

CENTRUM

www.moap.cz



OSTRAVA!!!

MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ

Představujeme projekt Jindřich Center

Strana 3

Vajglobrání - studenti uklidili centrum města

Strana 4

Další rozvoj Dětského ráje patří k našim prioritám

Rada městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz (MOaP) rozhodla 20. května 2019 o vypsání výběrového řízení na provozovatele areálu Dětský ráj. Podmínky jsou zveřejněny na internetových stránkách www.nemovitostimoap.cz, kde se občané také budou moci seznámit se všemi podanými nabídkami včetně odůvodnění komise o výběru nejlepší z nich.

Chceme výběrové řízení s veřejnou kontrolou

Lhůta pro podání přihlášek je 10. června do 12 hodin, o den později proběhne samotné výběrové řízení, v němž budou účastníci svou navrhovanou koncepci a podnikatelský záměr prezentovat hodnotící komisi. V té zasednou kromě zástupců všech koaličních stran (ANO, Piráti, ODS) rovněž odborníci v oborech gastro a výchovy dětí předškolního věku. Komise bude kromě výše nabízeného nájmu – měsíčního pachtovného posuzovat projekt provozu a rozvoje Dětského ráje na 5 let, vybavení vnitřní herny a nabídku gastronomických služeb. Na rozdíl od současné smlouvy nebude obvod novému provozovateli poskytovat příspěvek na správu areálu.

Nová nájemní smlouva by také měla zajistit lepší kontrolu obvodu nad plněním povinností provozovatele a nad opravami a údržbou areálu. Novinkou bude výhodnější pojištění pro případ, že návštěvníci utrpí škodu, např. 10 mil. Kč na zdraví (dosud 1 mil. Kč), 500 tisíc Kč na odpovědnost za vnesené věci (dosud nebyla), 250 tisíc Kč na od-

povědnost za nemoci z potravin (dosud nebyla).

S dosavadním provozovatelem Dětského ráje vedení obvodu plánuje ukončit nájemní smlouvu dohodou k 30. červnu 2019. Dohoda je výsledkem několika jednání, která obvod vyvolal kvůli závažnému porušování nájemní smlouvy. Radnice postupovala standardním způsobem, protože nemůže dávat signál ostatním nájemcům, že lze libovolně a bez následků podmínky nájemní smlouvy porušovat. Vedení obvodu si zároveň váží dosavadní práce pro děti, kterou vykonal stávající provozovatel, a uvítá, pokud se do nového výběrového řízení s transparentními a jasně stanovenými podmínkami přihlásí.

„Naším zájmem je, aby provoz Dětského ráje nebyl přerušen ani omezen,“ říká starostka obvodu **Zuzana Ožanová**. „Naopak věříme, že transparentní výběrové řízení s jasně stanovenými podmínkami povede k dalšímu rozvoji areálu, který je majetkem obvodu a do jehož vybavení obvod investoval z veřejných peněz několik milionů korun. Očekáváme rozšíření nabídky aktivit pro děti a rodiče i nabídky občerstvení, ale samozřejmě také standardní nájem,“ dodává Z. Ožanová.

Fakta a čísla o současném provozu

Smlouva s provozovatelem Dětského ráje není jedinou smlouvou, která prochází prověřováním podmínek nájmu i způsobu, jakým bylo vedeno výběrové



řízení. U smluv, které se ukazují jako nápadně nevýhodné, vedení obvodu preferuje řešení dohodou, v některých případech je nuceno přistoupit i k výpovědi smlouvy. Radnice má zájem ke všem svým nájemcům přistupovat stejně a nemůže nadále zvýhodňovat některé podnikatele na úkor jiných jak v nájmech, tak i investicích – a to je případ stávající smlouvy na provozování Dětského ráje. Ta dosud obvod jako majitele areálu značně znevýhodňovala:

- Dosavadní provozovatel vyhrál výběrové řízení v roce 2013 na dobu deseti let. Jeho nabídka nájemného byla **180 tisíc ročně**, současně s požadavkem na investici do vybavení Dětského ráje ze strany MOaP ve výši 1,468 milionu korun. **Druhý účastník v pořadí nabídl 300 tisíc Kč ročně a do vybavení by investoval zcela sám – ale vybrán nebyl.**
- Městský obvod Moravská Ostrava

a Přívoz zároveň poskytoval provozovateli **příspěvek na správu Dětského ráje, a to ve výši 120 tisíc Kč ročně**. Předmětem nájmu je celý venkovní areál Dětského ráje, budova A 78 m² a budova B 100 m² (kavárna, herna, sklad) a budova C 117 m² (prostor pro využití jako byt či kanceláře), tj. celkem 295 m² užitné plochy. Po odečtení příspěvku na správu **byl nájem provozovatele Dětského ráje de facto 60 tisíc Kč za rok (= 5 tisíc Kč měsíčně)**.

- Pro srovnání: průměrný nájem za obdobný městský nebytový prostor je 120 Kč/m²/měsíc, **Dětský ráj platí sedmkrát méně – 17 Kč/m²/měsíc**, a to bez účtování zahrádky.

Od výsledků transparentního výběrového řízení městský obvod očekává narovnání podmínek nájemní smlouvy i zvýšení kvality služeb. Chceme, aby děti i dospělí návštěvníci byli v Dětském ráji spokojeni v dlouhodobém horizontu.



Milá čtenářko, milí čtenáři, občané Moravské Ostravy a Přívozu,

připojili jsme se k Ostravské muzejní noci, abychom vám prostřednictvím prohlídek zpřístupnili nádherné historické prostory naší radnice navržené architektem Karlem Kotasem. Celá budova byla ve 20. letech 20. století postavena doslova na míru spořitelně, která zde zahájila svou činnost přesně před 90 lety, 23. června 1929. Účastníci muzejní noci tak mohou nahlédnout do zázemí vedení městského obvodu, prohlédnout si kancelářský trakt, ale i druhou část budovy, která od počátku sloužila ústřední městské knihovně a čítárně. Jde o dvoranu, jež se ke kancelářské části připojuje v pravém úhlu a je již dlouhodobě prázdná. Občané sem zavítají většinou jen při volbách, kdy se prostor na čas změnil ve volební místnost. A to bychom rádi změnil. Chceme tento úžasný prostor protkaný historií zpřístupnit lidem a proměnit ho v multifunkční místo, kde budou prezentovány například fotografie, architektonické návrhy, ale mohly by zde probíhat i konference nebo obřady, a to při zachování historické hodnoty této kulturní památky. Do budoucna počítáme s částkou 500 tisíc korun na úpravu dvorany, vybavení a výstavní panely.

Aktuálně zde proběhne výstava OKO (Ostrava-Katovice-Opava), kterou již počtvrté připravuje Asociace polských uměleckých fotografů v Katovicích ve spolupráci s umělci v Ostravě a Opavě a jejíž vernisáž je plánována na 5. června. Výstava je součástí oslav XIX. ročníku Česko-polských dnů a budou na ní představena díla formou smíšené techniky, fotografie nebo grafiky zaměřené na téma současné dokumentární fotografie těchto tří měst. Ostravu budou reprezentovat grafiky Ivy Krupicové, Opavu kombinované techniky Marcely Mrázkové a Katovice vítěz Slezské tiskové fotografie Rafał Klimkiewicz. Věříme, že dvorana dřívější ústřední knihovny, která byla slavnostně otevřena 3. února 1930, bude brzy opět sloužit lidem jako dříve.

Valentina Vaňková,
místostarostka městského obvodu

Dáme větší prostor názorům občanů

V pondělí 10. června proběhne páté zasedání zastupitelstva našeho městského obvodu. Jedním z materiálů, které budeme zastupitelstvu předkládat, je návrh na změnu jednacího řádu. Změna se týká vystupování občanů na zasedáních zastupitelstva.

Doposud mohli zástupci veřejnosti na schůzích zastupitelstva vystupovat pouze k projednávaným bodům schváleného programu. Budeme navrhovat, aby občané měli možnost v rámci bodu „Různé“ pokládat své dotazy, připomínky a podněty také k tématům, která nejsou do programu zařazena a k nimž nebyl pro zastupitelstvo předem zpracován žádný materiál. Tato možnost je již běžnou praxí na zasedáních zastupitelstva města Ostravy i kraje a my ji chceme zavést i v našem městském obvodu.

me zavést i v našem městském obvodu.

K vystoupení se občané starší 18 let s trvalým pobytem v Moravské Ostravě a Přívozu nebo na území města, občané s uděleným čestným občanstvím, anebo občané vlastníci nemovitost na území obvodu či města, budou moci přihlásit nově prostřednictvím formuláře zveřejněného na našich internetových stránkách. Občané se mohou přihlásit osobně, poštou nebo prostřednictvím elektronické podatelny.

Jsmo přesvědčeni, že k našemu návrhu se při hlasování připojí také opozice a společně umožníme občanům širší zapojení do diskuse o dalším rozvoji našeho městského obvodu.

Zuzana Ožanová,
starostka



Smart Innovation Center otevřen. – Po více než 30 letech byl dostavěn objekt naproti Domu kultury města Ostravy a poblíž krajského úřadu, známý pod názvem skelet. Bude sloužit jako vědecko-technologický park a podnikatelský inkubátor Smart Innovation Center (SIC). Slavnostního přestřižení pásky se zúčastnila také starostka obvodu **Zuzana Ožanová** a europoslanec **Evžen Tošenovský** (na snímku vpravo). Další informace na straně 2.

RADNICE OBVODU INFORMUJE



Senioři, přihlaste se na zájezd!

Městský úřad Moravská Ostrava a Přívoz pořádá **ve středu 10. července** zájezd pro seniory do obcí Velehrad a Modrá na Moravě. Kapacita tohoto zájezdu je 50 osob. Sraz bude v 7.20 hodin u budovy radnice, předpokládaný návrat v 18.30 hodin. Bude nás čekat komentovaná prohlídka jednoho z nejznámějších poutních míst, Baziliky Nanebevzetí Panny Marie a svatého Cyrila a Metoděje. Po obědě se projdeme nejdelším proskleným tu-

nelem v Evropě. Výlet završíme prohlídkou Archeoskanzeny. Na tento zájezd se zájemci mohou hlásit pouze osobně (s výjimkou manželských párů, kdy stačí účast pouze jednoho z manželů) **od středy 19. června** na informacích Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz ve vestibulu radnice, a to v úředních hodinách ve středu a v pondělí od 8 do 17 hodin a ve čtvrtek od 8 do 14 hodin. Každý účastník (stejně tak manželský pár) může absolvovat nejvýše tři zájezdy v průběhu roku 2019.

Akce jsou realizovány v rámci projektu Podpora volnočasových aktivit seniorů v MOaP, který je podpořen dotací z Moravskoslezského kraje.



Zveme vás na zastupitelstvo

V pondělí **10. června** se od 15 hodin koná zasedání zastupitelstva městského obvodu. Schůze se bude konat v zasedací místnosti č. 306 Nové radnice (Prokešovo náměstí 8). Program a materiály naleznete na www.moap.cz



JsemzOstravy.cz je nový sociálně-informační portál, který vytvářejí sami uživatelé. Mohou zdarma přidávat akce, oblíbená místa, sdílet články

a diskutovat na různá témata. Zadat inzerát, najít si práci, nového zaměstnance nebo procházet velký přehled doporučených nabídek podniků. Stačí zadat do prohlížeče www.jsemzostravy.cz.

Aktuality z obvodu

Sledujte naše webové stránky včetně videopravidajství a Facebooku. Na všech těchto informačních kanálech vás informujeme o aktuálním dění v našem obvodu, ale nejen to. Naleznete zde nabídku volných bytů i nebytových prostorů, pozvánky na nejrůznější akce i oficiální tiskové zprávy. Ve videopravidajství se kromě aktualit můžete seznámit s činnostmi jednotlivých odborů úřadu a zhlédnout záběry z již proběhlých akcí. Název facebooko-

vé stránky je Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz a videopravidajství funguje na hlavní straně webových stránek www.moap.cz, a naleznete ho i na www.youtube.cz a sledovat ho můžete i na svých televizních přijímačích, a to každý den v 9.30, 15.30 a 21.30 hodin na 59. kanálu ve vysílání regionální TV stanice LTV plus.

Úřad městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, 729 29 Ostrava, náměstí Dr. E. Beneše 555/6
Kontaktní centrum: 844 121 314
Spojovatelka: 599 444 444,
599 442 991
E-mail: posta@moap.ostrava.cz
www.moap.cz

Volná místa po zápisech

Koncem dubna skončily zápisy do základních škol v našem obvodu a hned začátkem května se rozběhly zápisy do mateřských škol. Z 525 dětí, které se hlásí do třinácti místních mateřinek, bude přijato jen zhruba 370. Pár volných míst zůstalo po zápisech už jen v MŠ Repinova a MŠ Šafaříkova. Stejně tak volná místa hlásí i některé základní školy, a to Zelená, Waldorfská, Nádražní, Gebauerova a Gajdošova. Do osmi základních škol v Moravské Ostravě a Přívozu, které otevírají dohromady dvacet prvních tříd, se přihlásilo celkem 579 dětí. Jde o předběžný počet, který se do 1. září ještě změní. Čtyři třídy prvňáčků otevírají základní školy Matiční a Ostrčilova, tři třídy Gen.

Píky a Zelená, dvě Gebauerova a Nádražní a po jedné třídě otevrou i školy Gajdošova a Waldorfská.

Nástup do školy čeká také 364 předškoláků navštěvujících mateřské školy v našem obvodu. Ty čeká v průběhu června slavnostní pasování na prvňáčky. „Jsme rádi, že rodiče budoucích prvňáčků svěřují děti do péče škol na území našeho obvodu, a že velký zájem je i o naše mateřské školy. Budeme se i nadále snažit, aby naše vzdělávací zařízení poskytovala předškolním dětem i žákům základních škol ty nejlepší podmínky k rozvoji osobnosti i studiu,“ řekla starostka Zuzana Ožanová, která 24. června osobně pasuje na prvňáčky děti v MŠ Poděbradova.

Školní hřiště opět otevíráme pro veřejnost



Šest základních a tři mateřské školy našeho městského obvodu jsou v letošním roce zapojeny do projektu Otevřená hřiště v MOaP IV. Jednotlivá hřiště může široká veřejnost využívat ke sportovním aktivitám a případně si u správců zapůjčit sportovní pomůcky.

Na provoz otevřených hřišť získal centrální městský obvod transfer z rozpočtu statutárního města Ostravy za

účelem zabezpečení prevence kriminality v roce 2019 ve výši 442 tisíc korun. Tyto finance budou využity na platy správců hřišť.

Do projektu „Otevřená hřiště v MOaP IV“ je zapojeno šest základních škol – Gajdošova, Gen. Píky, Matiční, Nádražní, Ostrčilova a Zelená a tři mateřské školy – Blahoslavova, Hornická a Varenská.

Provozní doba hřišť

Škola	Období otevření	Provozní doba ve všední dny	Provozní doba ve všední dny (červenec, srpen)	Provozní doba o víkendech a svátcích
MŠ Hornická	květen–říjen (červenec a srpen zavřeno)	15–19	zavřeno	10–12, 13–19
MŠ Varenská	květen–září	16–19	16–19	15–19
MŠ Blahoslavova	květen–říjen	pondělí–středa 15–18, čtvrtek, pátek 15–17	zavřeno	zavřeno
ZŠ Gajdošova	červen–srpen	14–18	14–18	zavřeno
ZŠ Gen. Píky	duben–říjen	8–19	8–20	8–19 (červenec, srpen 8–20)
ZŠ Matiční *	červen–srpen	zavřeno	10–18	10–18
ZŠ Zelená	duben–říjen (červenec a srpen zavřeno)	16.30–18 (květen, červen 16.30–19)	zavřeno	9–18 (květen, červen 9–19)
ZŠ Nádražní	červen–říjen (do 14. 10.)	pondělí, středa, pátek 15–18	pondělí, středa, pátek 15–18	zavřeno
ZŠ a MŠ Ostrčilova	květen–září	zavřeno	12–18	10–18 (neděle v červnu–srpnu 12–18)

* hřiště u školní budovy v ulici 30. dubna 20

Výše uvedená hřiště mohou být neplánovaně uzavřena v případě nepříznivého počasí, případně z důvodu nenadálých technických překážek bránících provozu.

Skelet už nehyzdí centrum



Celkem 11 tisíc metrů čtverečních plochy nabízí nově otevřený Smart Innovation Center (SIC) v budově bývalého skeletu. Dvě třetiny by měly sloužit jako vědeckotechnologický park a podnikatelský inkubátor, zbytek pak jako polyfunkční prostor pro kanceláře, prodejny či lékařské ordinace.

Budova měla být původně monumentálním krajským sídlem komunistické strany, po roce 1989 však zůstala pouhým torzem. V roce 2008 objekt koupila společnost Red House Development, která jeho dostavbu v plánovaném termínu na konci roku 2017 nedokončila, to se letos podařilo se zpožděním a za uplatnění sankcí ze strany města až společností SIC.

Místo písku multifunkční hřiště

Také letos chceme během prázdnin umožnit obyvatelům i návštěvníkům Ostravy, aby si i ve městě užili léto. Místo „písku“, jenž nabízel pouze omezené možnosti, centrum oživi multifunkční hřiště propojené s kulturní scénou a samozřejmě nezbytným relaxem v podobě lehátek, pískoviště pro děti a osvěžujícího kavárenského občerstvení.

Víceúčelové hřiště nabídne řadu sportovních aktivit: fotbal, nohejbal, volejbal, streeball a badminton. Prostřednictvím internetových stránek našeho obvodu si zájemci budou moci rezervovat konkrétní termín pro své pohybové vyžití, nebo si zahrát i bez rezervace. V prostorách hřiště lze instalovat pódium, které bude sloužit kulturním akcím, jako jsou divadelní představení, hudební produkce apod. Pestrý program doplní občerstvení kavárny.

Projekt finančně podpoří město Ostrava. Jeho realizace vzniká z iniciativy místostarostky Aleny Pataky a radního Lukáše Jansy: „Zatímco písek v centru byl pouze jednorázovou záležitostí a po skončení léta jsme museli vynakládat nemalé finance na jeho likvidaci, víceúčelové hřiště prostě „sbalíme“ a Ostravané jej budou moci využít v jiné lokalitě obvodu,“ říká Lukáš Jansa. „Ve srovnání s pískem navíc nabídne za celkově nižší finanční prostředky širší škálu aktivit, od sportovních po kulturní,“ dodává.

Konkrétní podobu programu na multifunkčním hřišti v centru počíná prvním prázdninovým dnem městský obvod intenzivně připravuje ve spolupráci s Centrem kultury a vzdělávání a technickými službami.

Fajna rodina – webové stránky plné informací!



Účastníky akce Rodina v centru Ostravy přivítala místostarostka Alena Pataky (vpravo).

Ve čtvrtek 16. května ožily Komenského sady zábavou, kulturou, sportem a soutěží. Rodinné a komunitní centrum Chaloupka zde pořádalo už druhý ročník akce Rodina v centru Ostravy! Zátitu převzala místostarostka našeho obvodu Alena Pataky.

Akce se konala u příležitosti Mezi-

národního dne rodiny a není jedinou aktivitou, která je v Ostravě v rámci rodinné politiky organizována. Město Ostrava nastartovalo pod značkou FAJNOVA také stránku bohatou na informace pro rodiny s podtitulem fajna rodina.

Na novém prarodinném webu www.fajnarodina.cz

fajnarodina.cz rodiče naleznou přehled bezpečných dětských hřišť otevřených veřejnosti, nabídku volnočasových aktivit, kroužků, letních táborů, či rodinných a mateřských center. Nechybí odkazy na důležité kontakty a poradna pro rodiny, které čekají dítě nebo již hledají pro svého potomka mateřskou školu či dětské centrum, ale i pro rodiny ve složité situaci nebo dokonce v krizi. Čtenáři jistě ocení také pravidelné články na aktuální témata z pohledu rodiny, ten květnový je například o výhodách manželství. Část „rodinná politika“ je zaměřena na odbornější veřejnost – naleznete zde důležité dokumenty, jako koncepce rodinné politiky a akční plán, ale například i informace o tom, jak a kde lze žádat o dotace na podporu prarodinných aktivit. Chcete-li se inspirovat nápady, kam s dětmi v Ostravě a okolí, jste také na správném místě. Z webu se totiž lze jednoduše dostat na facebookové stránky @fajnarodina. Svými podněty na zlepšení rodinného života v Ostravě můžete přispět i vy.



Výkon trestu si odpracují úklidem v našem obvodu



Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz získal dotaci z rozpočtu města Ostravy na realizaci projektu „Obecně prospěšné práce v obvodu MOaP VI“

za účelem zabezpečení prevence kriminality pro rok 2019. Projekt umožňuje alternativní výkon trestu odsouzených osob prostřednictvím obecně prospěšných prací.

„S ostravskou probační a mediální službou máme uzavřenou smlouvu až na sto klientů ročně, spolupracujeme však maximálně s 20 až 30 lidmi, kteří k nám přicházejí průběžně podle toho, jak jsou jim alternativní tresty udělovány soudem. S každým klientem se vždy předem domluvíme, v jakých intervalech

si počet hodin odpracuje. Denně využijeme dva až tři pracovníky z probační a mediální služby,“ vysvětluje Petr Smoleň, ředitel Technických služeb Moravská Ostrava a Přívoz, a dodává, že zhruba pětina z odsouzených trest nedokončí a jde do vězení. Ti zbývající však velkým dílem přispějí k úklidu veřejných prostranství, budov i komunikací v našem obvodu a podílejí se také na likvidaci černých skládek. Město Ostrava na tento projekt vyčlenilo již poště 50 tisíc korun.

KALEIDOSKOP

Pronájem stánků na vánočních trzích

Centrální městský obvod oznamuje, že vánoční trhy 2019 se letos uskuteční od 29. listopadu do 23. prosince na Masarykově náměstí, Jiráskově náměstí a v ulici Solné. Provozní dobu stánků v ulici 28. října (poblíž hotelu Imperial) chceme prodloužit od 29. 11. 2019 do 2. ledna 2020. K dispozici bude celkem 39 prodejních míst ve stáncích na Masarykově náměstí, 2 prodejní místa ve stáncích v ulici Solné, 5 prodejních míst ve stáncích na Jiráskově náměstí a 3 prodejní místa ve stáncích v ulici 28. října. Kromě požadavku na vysokou úroveň prodeje a kvalitu nabízeného zboží a zejména občerstvení, bude jedním z dalších požadavků zajištění minimální provozní doby stánků, a to na Masarykově náměstí a v ulici Solné od pondělí do pátku od 11 do 20 hodin a o víkendech od 10 do 20 hodin, na Jiráskově náměstí a ulici 28. října od pondělí do pátku od 11 do 19 hodin a o víkendech od 10 do 19 hodin.

Případní zájemci o nájem stánku mohou podat žádost formou předepsané žádosti, která musí být doručena na úřad městského obvodu do 25. června 2019 do 14 hodin.

Formulář žádosti o nájem prodejního stánku s příslušnými informacemi, vzor nájemní smlouvy na pronájem stánků, situační plány rozmístění stánků na letošních vánočních trzích 2019 včetně jejich technické specifikace jsou zveřejněny na webových stránkách městského obvodu v sekci: Radnice-Úřad-Odbor investic a místního hospodářství-Formuláře.

Letní školní družina

Přemýšlíte, jak zajistit svým dětem zábavné letní prázdniny? Využijte možnosti přihlásit je do letní školní družiny, kterou již třetím rokem pořádá ZŠ Nádražní! Děti prožijí úžasná dobrodružství spojená s poznáváním okolí Ostravy, s výlety do Beskyd i s poznáváním kulturních a technických zajímavostí našeho kraje. K oblíbeným aktivitám patří například i vaření guláše v přírodě, návštěvy dětského ranče v Hlučíně, Family parku v Ostravě-Porubě, zoo, ale i sportovní aktivity ve škole – jízda na koloběžkách, stolní tenis a jiné. I pro letošní rok je

připraven bohatý program, který již brzy naleznete i s přihláškami na www.zsnadrazni.eu.

Příměstské tábory

Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz prostřednictvím Centra kultury a vzdělávání Moravská Ostrava připravil pro děti hned dva turnusy příměstských táborů s názvem Velký letní kolotoč aneb Chtěl bych být... Ve dnech 1. až 5. července si děti na prvním turnusu vyzkoušejí, jaké je to být sportovcem, umělcem, rekreantem na chatě Hrádek nebo turistou v Beskydech. Příměstský je tento tábor jen dva dny, od 3. do 5. července budou

děti na zmíněné chatě. Druhý turnus je už ryze příměstský na kozí farmě u Jablunkova. Cena turnusu je 1500 Kč, cena obou je pak 2800 Kč. Přihlášky podávejte prostřednictvím e-mailu: gama@ckv-ostrava.cz nebo osobně na Gen. Píky 13A. Více informací na www.ckv-ostava.cz.

Young Talent Camp

Ostravská Pop Academy se rozhodla, že po několika ročnících pěvecké soutěže a festivalu uspořádá letní hudební a herecký tábor.

Young Talent Camp je určen dětem a mladým lidem ve věku od 10 do 26 let, kteří se zajímají o zpěv, muzikál a herectví. Tábor se uskuteční v termínu 25.–30. srpna v krásném prostředí Velkého Polomu a nabídne řadu workshopů a diskusních scén s předními představiteli české hudební scény, Masterclass s Markétou Konvičkovou a mnohem víc. Účastníci dostanou spoustu příležitostí ukázat, co v nich je, také prezentovat, co se na táboře naučili.

„Festival uspořádaný v loňském roce nám ukázal, že mladí umělci se chtějí setkávat s profesionály a známými osobnostmi, diskutovat s nimi a učit se od nich. A proto jsme formát festivalu změnil na tábor, prostřednictvím něhož můžeme účastníkům nabídnout mnohem více,“ říká Táňa Wajs, umělecká ředitelka Pop Academy. Více informací a přihláška ke stažení na www.youngtalentcamp.cz.



ZAOSTŘENO

Zónové čištění

Každou středu provádějí Technické služby Moravská Ostrava a Přívoz zónové čištění ulic centrálního obvodu. Samosběrné stroje vyjíždějí v 7 hodin ráno, kdy většina lidí odjíždí auty do práce, a s úklidem končí okolo 13. hodiny, aby lidé měli opět kde zaparkovat. Čištění hlásí příslušné dopravní značky, které jsou instalovány v týdenním předstihu. Žádáme proto řidiče, aby v době blokového čištění respektovali dopravní značení a nestáli v daných ulicích. V červnu proběhne zónové čištění poprvé 5. června v ulicích Veleslavínova, Přívozská, Balcarova a v části křižení ulic Českobratrská a 30. dubna, o týden později, 12. června, pak v ulicích Ostrčilova a Bachmačská, 19. června v ulicích Chelčického a S. K. Neumanna a 26. června v ulicích Tyršova, Dr. Šmerala a v úseku křižení ulic Mlýnská-Čs. legií a Českobratrská-Dvořákova.

Rozmístění kontejnerů

Seznam míst, kde budou velkoobjemové kontejnery přistaveny, je pouze orientační. Z důvodu momentálního stavu v daný den (parkující vozidla, stavební práce aj.) mohou být kontejnery přistaveny v nejbližším možném okolí uvedené adresy. Velkoobjemové kontejnery jsou rozváženy v době od 7 do 14 hod. a odváženy následující den rovněž v těchto hodinách.

24. 6.

Arbesova 3 a 13, Korejská 22, Muglínovská 1 a 33, Na Liškovci 2, nám. Sv. Čecha 4, Orebitská 16 a 27-29, Špálava 20 a 31, Zákrejsova 8.

25. 6.

Božkova 81-83, Dobrovského 8-10, Fügnerova 20, Hájkova 8-10 a 12, Hlučínská 64-66, Na Náhonu 14, Newtonova 14, Palackého 50, Rovná 22, Sokolská třída 76 a 88.

26. 6.

E. F. Buriana, Na Bělidle 1, Pelcova 4, Presslova 5-7, U Parku 8-10, Vítězná 17-19 a 6-8, Sokolská třída 42, Hrušovská 9, Myslbekova 7, Křížkova 13-17 a 16.

27. 6.

Bachmačská 15 a 30-32, Gregorova 4 a 16, Jindřichova 14-16, Křížkova 8, Nádražní 109, Verdunská 5-7 a 17-19, Zborovská 8-10 a 14-18, Živičná 12.

Další rozmístování bude pokračovat v červenci 2019.

Hledáme nové pány!



Našli jste ztoulaného pejska, nebo chcete pomoci najít domov ztoulané fence nebo pejskovi? Požádejte o bližší informace třebovický útulek pro psy prostřednictvím telefonního čísla 602 768 795 nebo e-mailem: utulek@ostrava.cz. Útulek je otevřen denně kromě pondělí od 10 do 17 hodin. www.utulekostrava.cz

Volby do Evropského parlamentu

Občané na území Moravské Ostravy a Přívozu volili do Evropského parlamentu ve 47 volebních okrscích. K volbám přišlo 23,6 procent oprávněných voličů. Úřad zároveň letos vydal 171 voličských průkazů, s nimiž mohli občané volit v jakémkoliv volebním okrsku na území České republiky.

Nejvíce voličů přišlo do volební místnosti na ZŠ Matiční v centru Ostravy (49,73 %), nejméně směřovalo k volebním urnám ve volební místnosti Základní školy Ibsenova v Přívoze (3,87 %). Volby v našem městském obvodu vyhrálo ANO 2011 (22,78 % hlasů), následovala ODS (14,96 % hlasů) a Piráti (13,91 % hlasů), což kopíruje i celorepublikové pořadí vítězných stran.

V celé České republice k volbám přišlo 28,72 procent voličů, tedy o necelých deset procent více než před pěti lety. Češi si v Evropském Parlamentu rozdělili 21 křesel z celkem 751.

Nový areál pro kanceláře i byty: Jindřich Center



Bývalý hotelový dům Jindřich, který již více než deset let zeje prázdnou, čeká změna – začne se rekonstruovat! Stavební úřad již vydal skupině Asental Group, v jejímž majetku areál je, povolení na stavbu budov Jindřich Center. Souběžně je však vedeno u speciálního stavebního úřadu stavební řízení i pro související pozemní komunikace. Projekt totiž počítá s **jednosměrným propojením ulic Zborovské a Ostrčilovy** podél školní jídelny ZŠ a MŠ Ostrčilova. Tento úsek je v současnosti slepý, vede zde úzký chodník.

Konec dopravního kolapsu u školy

„Lidé se díky zprůjezdění těchto ulic snadněji dostanou ke garážím, které se nacházejí blízko zmíněné základní školy, a zároveň i k novému parkovacímu domu rekonstruovaného objektu Jindřich Center. Ten by měl nabídnout dostatečnou parkovací kapacitu pro obyvatele a nájemce Jindřich Center,“ popisuje zprůjezdění ulic Zborovská a Ostrčilova mluvčí společnosti Asental Group Tomáš Nešček. Nedílnou

Šance na lepší časy pro obvod i Ostravu!

Za posledních 8 let se snad s výjimkou Nové Karoliny (což však je akce Statutárního města Ostravy) nepostavil v obvodu prakticky ani jeden nový dům. Jde o alarmující stav 8leté ekonomické stagnace, za kterou zodpovídala minulá koalice na městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz – KSČM + Ostravak. Tato koalice de facto uvalila na obvod na 8 let stavební uzáveř. Po volbách 2018 se razantně mění situace – nové vedení radnice bude podporovat kvalitní projekty privátních investorů, vždyť jde o záchranu a ekonomický rozvoj nejen centra města. I proto jednání Zastupitelstva městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz 29. dubna výraznou většinou podpořilo projekt, který znamená revitalizaci území bývalého dolu, 36 nových bytů, luxusní podnikatelské prostory s dobrými pracovními místy ve službách a vybudování nové komunikace, která odlehčí zácpám před školou na Ostrčilově ulici. Je to jeden z pilotních privátních projektů. V době ekonomického boomu je třeba vidět na obzoru obvodu siluety jeřábů! Jen tak dosáhneme, aby se centrum a vlastně celá Ostrava dostala na úroveň evropské metropole. Strategický program Ostravy – FajnOVA – je v naprosté shodě s cílem nové koalice. Centrum i město je třeba nastartovat městskými, státními i privátními investicemi.

Miroslav Svozil, zastupitel (ODS),
předseda komise pro strategický rozvoj města Ostravy

UMĚNÍ V CENTRU MĚSTA

Kašna před radnicí – Vladislav Gajda



Květ – Heraldická růže z roku 1976 zdobící prostor před naší radnicí je dílem významného ostravského sochaře Vladislava Gajdy. Jeho díla lze najít v celé Ostravě a jen pár kroků od kašny se na náměstí Dr. Edvarda Beneše nachází jeho figurální socha Stávka na Dole Trojice. Kašna byla původně umístěna na Prokešově náměstí, dokud ji nenahradil Štorkův Ikarus. V kašně koluje tisíc litrů vody, které omývají abstraktní růži. Jde o projev Gajdova posunu v jeho umělecké tvorbě od figurálního sochařství k abstraktnímu. Heraldickou



růži si Gajda vybral záměrně, jelikož je součástí znaku města Ostravy.

Lukáš Jansa, radní pro oblast veřejného prostoru a architektury



Vlevo nahoře současný stav areálu, na větší fotografii vizualizace nové budovy.

součástí této stavby bude i **chodník pro pěší a 15 parkovacích míst** pro návštěvníky centra a obyvatele přilehlé lokality. Kromě toho počítá projekt také s **vytvořením 30 volně dostupných parkovacích míst** i v ulici Nádražní. „Nová průjezdná komunikace zajistí konec dopravního kolapsu, který je způsoben slepou ulicí. Následně budeme také moci zahájit úpravy bezprostředně navazujícího Bezručova sadu,“ říká David Witosz, místostarosta centrálního obvodu.

Těžná věž zůstane

Bývalý hotelový dům o celkové výměře 22 tisíc m² má nyní několik objektů spojených ve funkční celek se společnou infrastrukturou. Projekt Asental Group počítá se zachováním sedmi podlaží, přestavbou stávající budovy a stavbou dvou nových objektů. Vzniknou tak **komerční prostory**

pro kanceláře a obchody a zhruba 40 bytů. Bourat se bude pouze část bývalé restaurace a zadního provozního traktu a **úpravami později projde i Bezručův sad.**

Dobrou zprávou je, že dominantna komplexu – těžná věž – zůstane v celé své kráse na svém místě. „Cím dříve dostane areál bývalého hotelového domu Jindřich novou podobu, tím lépe nejen pro samotné centrum Ostravy,“ dodává místostarosta Witosz.

Skupina Asental Group slibuje, že stavbu dokončí do dvou let, to znamená **do roku 2021.** Ale ani získání povolení neznámá, že se začne okamžitě stavět. Zahájení stavby totiž majitel podmiňuje získáním nájemců. „Sme připraveni začít s rekonstrukcí hned, jakmile bude zajištěn klíčový nájemce alespoň pro část kancelářských prostor,“ dodává Tomáš Nešček.

Radnice naruby – Jindřich

Zastupitelstvo městského obvodu rozhodlo na svém zasedání 29. dubna mimo jiné také o materiálu, který řeší bezpečnostní nabytí staveb městským obvodem (chodníků, parkovacích ploch, komunikací) komplexu „Jindřich“. Dřívější megalomanský plán několika výškových staveb je definitivně uzavřen. Celý projekt nám přiblížili zástupci investora. Následně se rozpoutala poměrně široká diskuse o vlivu stavby na okolí. Je nutné říci, že stavba samotná hýzdí celý centrální obvod již více než desetiletí. Všichni by uvítali, aby stavba i její okolí se stalo funkčním celkem. Doufáme, že vedení

města i obvodu budou nekompromisně trvat na plnění obsahu i termínů nových slibů majitele objektu. Kromě většiny pozitivních reakcí zaznělo také upozornění na negativní vliv na parkování v okolí stávající bytové zástavby. Já ještě dodávám, že propojením ulic Ostrčilova a Zborovská dojde k nárůstu dopravy také v okolí základní a mateřské školy, kde se pohybují hlavně děti. Následným hlasováním byl materiál většinou přijat, a to i zastupitelé za KSČM. Nicméně kritické připomínky by neměly zapadnout.

Josef Blahuta,
zastupitel za KSČM

NÁZORY ZASTUPITELŮ

Arogance moci v přímém přenosu?

Na posledním jednání zastupitelstva centrálního městského obvodu, které se konalo dne 29. dubna, jsme byli svědky několika velice zajímavých okamžiků. Jednak toho, že z celkového počtu pouhých 16 materiálů byla drtivá většina jen administrativně-technického charakteru, tedy takové, které je nezbytné projednat z legislativních důvodů. Opět jsme se tedy nedočkali žádných nových projektů pro náš obvod, což je škoda.

Za zmínku stojí pouze prezentace rekonstrukce bývalého hotelového domu Jindřich. Bohužel i tento bod jednání byl negativně poznamenán situací, kdy ředitelku společnosti Asental Group paní starostka Ožanová opakovaně doslova okřikla, že slovo jí musí udělit ona. Ano, jsme si vědomi, že dle jednacího řádu zastupitelstva slovo uděluje

a diskusi řídí starosta, ale lze to udělat kultivovaně a bez předvedené arogance.

Rovněž celou současnou koalici proklamovaná transparentnost a otevřenost radnice vzala za své, když při hlasování o námi předloženém návrhu, aby informace občanům o činnosti orgánů obvodu poskytovala nejen starostka, ale i ostatní členové rady, nebyl PRO ani jeden zástupce koalice. Na závěr bych si jen posteskl, že slyšet z úst paní starostky našeho obvodu slova: „Já nevím, jak se ta ulice jmenuje“, když informuje o svém nedávném jednání s občanem obvodu, je už snad jenom špatným vtípem.

Určitě stojí za to se na jednání zastupitelstva přijít podívat, abyste si mohli Vy, občané, udělat obrázek o lidech, kteří rozhodují o věcech veřejných.

Robert Adánek, hnutí Ostravak

Arogance naopak

Vážený pane Adámku, až Vám bude někdo na zastupitelstvu skákat do řeči bez udělení slova, také ho upozorním, že tak nesmí činit. Správně jste uvedl, že jsem prezentující musela upozornit na situaci opakovaně.

Bylo by skutečně dobré se na jednání zastupitelstva podívat, a to na ta z minulého volebního období. Pokud jde o otevřenost radnice, zřejmě jste zapomněl, že jste v minulém volebním období jako zástupci koalice hlasovali pro zrušení povinnosti informovat o své činnosti ve funkci místostarostů obvodu. Tak výrazná změna postoje je udivující. Sami jste tehdy odmítli transparentnost, kterou nyní požadujete.

Na rozdíl od Vás nepovažují rozhodování zastupitelstva obce o jakémkoliv materiálu pouze za záležitost administrativně-technického charakteru.

Ráda bych Vás informovala, že jsme našli řešení, které umožní občanům vystoupit k věci, jež nebyla v programu jednání zastupitelstva. Předložíme návrh na úpravu jednacího řádu tak, aby občané mohli na každém jednání zastupitelstva vystoupit se svými podněty, připomínkami apod. Tato praxe již funguje v zastupitelstvu města Ostravy i Moravskoslezského kraje. Proč dosud nefungovala za osm let „vládnutí“ hnutí Ostravak v našem městském obvodu?

Zuzana Ožanová, starostka

Při akci Vajglobrání studenti pomáhali uklidit centrum Ostravy



Během čtyř a půl hodiny nasbírali studenti přes dvacet pytlů odpadků...

V polovině května se přes sedmdesát mladých lidí zúčastnilo dobrovolné studentské akce Vajglobrání, kterou již podruhé společně se svými přáteli uspořádal Honza Šmíd, student 6. ročníku Matičního gymnázia Ostrava.

skupinu přátel a ti mají další přátele a ti zas další. A tak se informace dostane během relativně krátké doby k opravdu mnoha lidem. Samotné nás však překvapilo, kolik studentů se dostavilo, a to nejen z našeho gymnázia, ale i ze škol



Asi nejkurióznějším nálezem při Vajglobrání byla taška s masem z roku 2018.

Nechceme sedět a koukat na nepořádek

Jak je patrné z názvu, nejde o žádný festival nebo studentskou party, ale o úklid ostravských ulic. O to víc organizátory potěšil velký zájem. „Výhodou studentských akcí je, že takřka každý mladý člověk má kolem sebe

z jiných městských obvodů,“ konstatuje organizátor Honza Šmíd a vrací se k začátkům Vajglobrání. „Sedáváme s partou kamarádů často u Ostravice. A loni v létě jsme usoudili, že není důvod, aby na místech, kam po škole chodíme, byl takový nepořádek. Nakoupili jsme rukavice a pytle a obešli

jíme centrum, nábřeží i okolí výstaviště a posbírali, co se dalo. Tenkrát se nás sešlo patnáct, ale všichni jsme si ten den užili, navzdory tomu, jak nepopulární kratochvíle uklízení je. A když se mi letos v březnu ozvali kamarádi, jestli to nezapokujeme, pustil jsem se do plánování. Tentokrát jsme ale i díky podpoře ředitele Matičního gymnázia a vedení radnice městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz našli daleko více účastníků.“

Místostarosta centrálního městského obvodu David Witosz dodává: „I když o mladé generaci ta starší vždy pochybuje, právě mladá generace je ta, která nás vždy naplňuje nadějí, že posune náš svět zas o kus dál. Je mi tedy velkým potěšením zjistit, že u nás v Ostravě mladí lidé cítí odpovědnost ke svému okolí a jsou ochotni obětovat svůj volný čas a přiložit takřka jak „ruku k dílu“. Sobotní akce nebyla jen pošelkým výstřelkem nějaké party, ale spíše součástí cesty mladých lidí ke svému městu a života v něm. Nápomoci této bohubilé iniciativy bylo tedy pro vedení radnice samozřejmostí.“

Injekční stříkačky i prošlé maso

Při květnové akci uklidili mladí lidé, vybaveni pytlíky na odpadky a rukavicemi z Technických služeb MOaP, nejfrekventovanější úseky ulic Dr. Šmerala, Českobratrské, Matiční, Husův sad, okolí Dolu Jindřich, řeky Ostravice, Sýkora mostu a Černé louky. Během čtyř a půl hodiny nasbírali přes dvacet pytlů odpadků... „Nejdělní čas jsme strávili v úseku mezi ulicemi Stodolní a konzervatoři, kde jsme také našli největší množství nebezpečného odpadu v podobě injekčních stříkaček. K těmto nálezům jsme samozřejmě zavolali městskou policii. Asi nejkurióznějším nálezem byla igelitová taška s nakoupeným masem z roku 2018,“ pokračuje Honza Šmíd s tím, že hlavní podstatou Vajglobrání není jen úklid. „Chceme lidem ukázat, jak jednoduché je udělat něco, co má smysl. Mně a lidem, které znám, na stavu ulic města, v němž žijeme, záleží.“ Pokud se i vy chcete připojit, nemusíte čekat až do příštího roku, další akce Vajglobrání se uskuteční už 22. června. Podrobnosti hledejte na Facebooku nebo Instagramu.

INFORMUJEME

Slezská lilie

Devátý ročník mezinárodního křesťanského festivalu Slezská lilie, nad nímž převzala záštitu starostka centrálního městského obvodu Zuzana Ožanová, proběhne od 14. do 16. června. Páteční Večer nadějí před katedrálou Božského Spasitele v centru Ostravy otevře gospelový sbor Family Gospel Ostrava. Hvězdou večera pak bude skladatel, textař a herec Ondřej G. Brzobohatý a slovenská kapela Timothy. V sobotu na hlavním pódiu před katedrálou, po vystoupení kvinteta Hlasoplet, vyvrcholí Noc lilie muzikálem Josef a jeho úžasný pestrobarevný plášť v nastudování souboru operety/muzikálu NDM. Festival již podruhé benefičně podpoří provoz



Azylového domu pro těhotné ženy v tísni skrze Nadační fond Betlém nenarozeným, a podpořit jej můžou všichni, kteří na festival přijdou. Podporu můžete vyjádřit i zasláním jakékoli finanční částky na transparentní účet 2100409371/2010 a uvést variabilní symbol 200881. Celý festivalový program, na který je vstup zdarma, naleznete na stránkách www.slezskalilie.cz.

Poděkování pracovnícím Domu s pečovatelskou službou

Chtěla bych touto cestou vyjádřit obrovské díky. Moje maminka Marie Konečná je ve svých 69 letech již zcela upoutána na lůžko a nemohoucí. Nyní je umístěna v Domě s pečovatelskou službou Gajdošova. Péče, kterou věnují pečovatelky svým svěřencům, je nepopsatelná. Jsou vstřícné, ohleduplné, profesionální v každém ohledu. To vše se odrazilo na mamčině zdravotním stavu, který se maximálně zlepšil. Maminka je klidná, veselá a spokojená. Já se snažím při svých návštěvách navodit

domácí atmosféru, což se mi společně s pečovatelkami opravdu daří. Také spolupráce se sociálními pracovnícemi v kancelářích v Nádražní ulici je na profesionální úrovni, vždy se setkávám se vstřícným jednáním a pochopením. Opravdu nevím, jak bych vše bez vaší pomoci zvládala. Podle mého úsudku je toto zařízení jedno z nejlepších v Ostravě a okolí. Skláním se před vaší prací, která je tak nedoceněná... Děkuji vám všem.

Ivana Klumplerová, dcera

Až do října se v Ostravě bude konat festival Landscape

Festival Landscape se koná již od roku 2014 a po minulých ročních konáních v Praze, Plzni a Opavě se letos poprvé přesunuje také do Ostravy. Ve dnech od 30. května do 10. října ho pořádá pražská galerie Jaroslava Fragnera ve spolupráci se statutárním městem Ostravou a ateliérem pro zahradní a krajinářskou architekturu K2N Landscape. Záštitu převzala Zuzana Ožanová, starostka městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, na jehož území se festival bude převážně konat.

Akce je zaměřena na krajinu, město a veřejný prostor a hlavním tématem letošního ročníku je Komunikace, a to ve

smyslu hledání nových tras a propojení. Hlavní náplní festivalu jsou architektonické a umělecké site specific instalace doplněné o odborné výstavy, debaty, happeningy a konference. Pro účastníky je připravena mapa s informacemi a umístěním jednotlivých instalací, v níž naleznou i kompletní harmonogram všech plánovaných akcí, které v rámci festivalu proběhnou. Tištěná mapa bude zdarma k dostání v informačních centrech, v ostravských institucích a také ke stažení na webových stránkách. Více informací na www.landscape-festival.cz nebo na FB akce <https://www.facebook.com/landscapefestival>.

VÝBĚROVÁ ŘÍZENÍ



Areal „Dětský ráj“ v ul. Sadové
výběrové řízení na pacht proběhne 11. 6. 2019
(příhlášky do 10. 6. 2019)

VOLNÉ NEBYTOVÉ PROSTORY A GARÁŽE K PRONÁJMU

28. října 106/18 – ordinace 149,40 m²
30. dubna 3060, 3059/4,6 – kanceláře 226,38 m²
Českokobratrská 1805/32 – kadeřnictví 86,38 m²
Chelčického 693/7 – kanceláře 95,36 m²
Jurečkova 1935/12 – prodejna 139,75 m²
Na Jízdně 2895/18 – kanceláře
a další volné prostory
Nádražní 1110/44 – kanceláře 162,66 m²
Reální 1859/4 – prodejna 118,79 m²
Tyršova 1761/14 – prodejna 269,70 m²
Tyršova 1703/22 – prodejna 83,96 m²
Tyršova 1775/28 – prodejna - 263,76 m²
Gen. Píky 2911/9 – garáž 17 m²
Sokolská 2443/42 – garáž 18 m²

Petra Ryboňová
T 720 966 853
E makler@moap.ostrava.cz

BLIŽŠÍ INFORMACE
A PROHLÍDKY



Renovujeme lavičky



Renovované lavičky a odpadkové koše budou v tomto designu.

Náš obvod kompletně zrenovuje chátrající lavičky na veřejných prostranstvích v centru města. Od 90. let, kdy byly lavičky pořízeny, se jejich poškozené části pouze provizorně natíraly.

Při současné modernizaci budou kompletně vyměněny sedáky a opěrky laviček, u kovových konstrukcí se odstraní starý nátěr a aplikuje nový. Zároveň opravíme poškozené odpadkové koše, které jsou součástí stejného designového mobiliáře jako lavičky.

Obnovou projde devět laviček s opěradlem na náměstí Dr. E. Beneše, osm laviček na Smetanově náměstí (dvě s opěradlem u fontány, čtyři s opěradlem u zastávky Výstaviště směr Hranečnick, jedenáct laviček s opěradlem v prostoru Jiráskova náměstí, šestnáct laviček s opěradlem v Husově sadu a dvě před budovou pošty. Do aktuální renovace laviček městský obvod investuje 600 tisíc korun.



Gymnastky z Moravské Ostravy postupují na MČR

Třetí květnový víkend se v Ostravě uskutečnil 18. ročník mezinárodního závodu ve sportovní gymnastice a kvalifikačního závodu na MČR Memoriál Miroslava Kojdeckého. Gymnastky pořadatelského klubu Sokol Moravská Ostrava vybojovaly v silné konkurenci hned dvě čtvrtá místa v kategorii žákyň a kadetek (Johana Vrátná a Barbora Hájková) a celkem deseti domácím závodnicím se podařilo splnit kvalifikační limity a postupují na mistrovství ČR. To se pro mistrovskou třídu juniorek a kadetek uskuteční 1. a 2. června v Třinci a pro kategorie žákyň pak 23. a 24. června v Praze.



Vítání občánků

Městský obvod pravidelně pořádá slavnostní vítání občánků. Akce se mohou zúčastnit rodiče, jejichž dítě má trvalý pobyt na území našeho obvodu.

Pro děti narozené v uplynulých měsících se koná vítání občánků v sobotu 15. září 2019. Ti, kteří neobdrželi pí-

semnou pozvánku, se mohou přihlásit do 31. srpna na oddělení matriky a ohlašovny, osobně v kanceláři č. 15 nebo telefonicky na tel. č. 602 782 095 nebo 599 442 812. Pro děti, které se zúčastní vítání občánků, je připraven dárek a pamětní listina.

Charita Ostrava

Charita Ostrava v rámci aktivit Charitní hospicové poradny a mobilního hospice sv. Kryštofa nabízí možnost bezplatné účasti na semináři Jak pečovat o nemocného člověka v domácím prostředí. Na setkání s profesionálními zdravotními sestrami se dozvíte, jak zvládnout péči o člověka se sníženou pohyblivostí. Kurz probíhá vždy jednou měsíčně, nejbližší termín je 20. června od 14 hodin v budově Hospice sv. Lukáše, ulice Charvátská 785/8, Ostrava-Výš-

kovice. Na školení se přihlaste předem u Anny Štefkové, tel. 599 508 533, mobil: 731 534 002 nebo e-mailem: cho.hospicova.poradna@charita.cz.

Charita Ostrava nabízí pracovní uplatnění pro lékaře – specialistu paliativní medicíny a zdravotní sestry v lůžkovém Hospici sv. Lukáše a mobilním hospici sv. Kryštofa. Předpokládaný termín nástupu: ihned nebo dle dohody. Podrobnější informace na webu <http://ostrava.charita.cz/volna-mista/>.